

महत्वपूर्ण एवं खास

युवक पर धारदार हथियार से हमला रायपुर (आरएनएस)। मुखबिरी का आरोप लगाते हुए एक युवक ने जबनर घर में प्रवेश कर दूसरे युवक पर धारदार हथियार से हमला कर घायल कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

दुर्गा मैदान में खड़ी एक्टिवा पर रायपुर (आरएनएस)। शंकरनगर दुर्गा मैदान के पास खड़ी एक्टिवा को अज्ञात चोर ने पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर सिविल लाइन पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

सेल्समेन ने की ग्राहक से मारपीट रायपुर (आरएनएस)। कटोरतालबा शराब दुकान के सेल्समेन ने ग्राहक से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर सिविल लाइन पुलिस ने चार लोगों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

फैक्ट्री में काम करने के दौरान मजदूर झुलसा रायपुर (आरएनएस)। सररा स्थित एफ आर कंपनी प्राइवेट लिमिटेड में काम करने के दौरान युवक झुलसा गया। प्रार्थी की शिकायत पर पुलिस ने फैक्ट्री प्रबंधक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

नहाने के दौरान नदी में डूबा बैंक कर्मी, तलाश जारी सुकमा (आरएनएस)। दक्षिण बस्तर सुकमा में शंभरी नदी में नहाने के दौरान डूबने से भारतीय स्टेट बैंक के कैशियर की मौत हो गई।

हितग्राहियों को 56वीं किश्त के रूप में 7 करोड़ से अधिक की राशि का अंतरण

गोधन न्याय योजना से ग्रामीण अर्थव्यवस्था को मिली मजबूती : मुख्यमंत्री
मुख्यमंत्री ने किसानों से पैरादान के लिए की अपील
अब तक 4 हजार से अधिक गौठान पूरी तरह से स्वावलंबी बन स्वयं की राशि से खरीद रहे गोबर

14 लाख रूपए की राशि का अंतरण किया। इसमें गोबर विक्रेताओं को 4.55 करोड़ रूपए, गौठान समितियों को 1.17 करोड़ रूपए तथा स्व-सहायता समूहों को 1.42 करोड़ रूपए की लाभान्श राशि शामिल है।



रहा है। इससे हितग्राहियों को काफी तदाद में लाभ होने लगा है और वे आत्मनिर्भरता की ओर तेजी से कदम बढ़ा रहे हैं। साथ ही इससे गांवों की अर्थव्यवस्था को मजबूती मिलने लगी है।

खरीदी का काम भी जोर-शोर से चल रहा है। किसानों को कोई असुविधा न हो, इसके मद्देनजर धान खरीदी व्यवस्था को चुस्त-दुरुस्त बनाया गया है।

से ढाई करोड़ रूपए का गोबर स्वावलंबी गौठान स्वयं की राशि से कर रही है। बीते कुछ पखवाड़े से यह स्थिति बन गई है कि गोधन न्याय योजना के तहत हो रही गोबर खरीदी की राशि का लगभग 50 प्रतिशत से भी कम का भुगतान ही सरकार के जिम्मे आ रहा है।

मछुआ समाज की सदैव रही है गौरवपूर्ण भूमिका - मुख्यमंत्री

नवा रायपुर के प्रमुख चौराहे का नामकरण मछुआ समाज के महापुरुष के नाम पर होगा
विश्व मात्स्यिकी दिवस पर सरदार ने जाटी की नई मछुआ नीति
बिलासपुर एयरपोर्ट बिलासा माता के नाम पर होना ऐतिहासिक निर्णय: कृषि मंत्री रविंद्र चौबे



मछुआ समाज के गौरव को बढ़ाने के लिए उनके महापुरुष के नाम पर करने का निर्णय लिया है। उन्होंने कहा कि हमने मछली पालन को कृषि का दर्जा दिया है।

को सम्बोधित कर रहे थे। मुख्यमंत्री बघेल ने कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए कहा कि राज्य जिस प्रकार मछली पानी के बिना नहीं रह सकती उसी प्रकार निषाद समाज मछलियों के बिना नहीं रह सकते।

योजनाओं का लाभ लें। कृषि एवं मछली पालन मंत्री रविंद्र चौबे ने कहा कि हमारी सरकार गांव, गरीब, किसान और मजदूर सभी वर्गों के सामाजिक और आर्थिक विकास के लिए निरंतर प्रयासरत है।

नक्सलियों ने एक बस व जिओ टावर को किया आग के हवाले

कांकेर (आरएनएस)। जिले के ब्लॉक मुख्यालय कोयलीबेड़ा में नक्सलियों ने देर रात में कोयलीबेड़ा से कांकेर तक चलने वाली हबीबा ट्रेवल्स की बस को आग के हवाले करते हुए यहां कोयलीबेड़ा के जिओ टावर को भी आग के हवाले कर दिया।



नक्सलियों ने यात्री बस को आग के हवाले कर दिया। टॉवर में आगजनी करने के बाद नक्सलियों ने वहां बैनर लगाये हैं, बैनर में पुलिस पर नक्सल दर्शन पड़्डा को झूठ मुठभेड़ में मारने का आरोप लगाते हुए 22 नवंबर को उत्तर बस्तर के कांकेर, नारायणपुर, कोंडागांव बंद का आह्वान किया है।

तेंदुए के दो शावक मिले : दोनों शावकों को जंगल सफारी रायपुर भेजा गया

बीजापुर (आरएनएस)। जिले के मदेड़ बफर वन क्षेत्र के याप्ला की पहाड़ियों में तेंदुए के दो शावक ग्रामीणों को मिले, जिन्हें ग्रामीणों ने वन विभाग को सौंपा दिया है।



वहीं दूसरी ओर शावकों को छोड़कर गई मादा तेंदुए का कोई सुराग नहीं मिलने से आईटीआर स्टाफ भी परेशान है। उसके पतासाजी का प्रयास किया जा रहा है।

मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी विकास बंग ने थाना कोतवाली में रिपोर्ट दर्ज कराया कि वह लोहे के व्यवसाय करता है। प्रार्थी के फर्म द्वारा जीआई तार, बैडिंग तार, बाबेटे तार, लोहे का स्क्रैप क्रय एवं विक्रय का कार्य किया जाता है।

हुई। जिसने अपने आप को चॉटेंड अकाउंटेंट होने के साथ-साथ रोक कंट्रोलेशन, शेयर मार्केट, लोहे के स्क्रैप का काम करना बताया गया।

करोड़ों रूपए की ठगी के मामले में एक और आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी के कोतवाली पुलिस ने करोड़ों रूपए की ठगी के मामले में पूर्व में फर्जी चार्जट्ट एकाउंटेंट को गिरफ्तार किया था।

गया तो नम्बर बन्द होना पाया गया तथा प्रार्थी द्वारा राकेश भभुतमल जैन के निवास स्थान पर जाकर देखा गया तो घर में ताला लगा होना पाया गया।

मुख्यमंत्री मितान योजना: मितानों ने घर के पतें पर पहुंचाए 27 हजार से अधिक दस्तावेज

रायपुर (आरएनएस)। नगरीय क्षेत्र में आम नागरिकों को अब घर बैठे ही महत्वपूर्ण शासकीय दस्तावेज मिल रहे हैं।



वर्ग प्रमाण पत्र, आय प्रमाण पत्र, भूमि की रिकार्ड की नकल, (भूमि उपयोग) मृत्यु प्रमाण पत्र, विवाह पत्र, अनुसूचित जाति जनजाति प्रमाण पत्र, अन्य पिछड़ा

जन्म प्रमाण पत्र, जन्म प्रमाण पत्र सुधार और दुकान और स्थापना पंजीकरण संबंधी दस्तावेज उपलब्ध कराए जा रहे हैं।

ली है। योजना के तहत घर बैठे दस्तावेज प्राप्त करने के लिए करीब 36000 अपचाइंटमेंट अब तक बुक किए जा चुके हैं।

छत्तीसगढ़ सरकार की हाट बाजार क्लिनिक योजना को विश्व स्वास्थ्य संगठन ने सराहा

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने हाट बाजार क्लिनिक योजना पर डब्ल्यूएचओ द्वारा तैयार कराई गई डॉक्यूमेंट्री फिल्म टिलीज की।

योजना का लाभ आज वनांचल क्षेत्र के अंतिम व्यक्ति को भी मिल रहा है। जो लोग अस्पताल से दूरी होने की वजह से अपना इलाज नहीं करा पाते थे, वे आज अपने घर के समीप इस योजना के माध्यम से इलाज करा रहे हैं।

और मुख्यमंत्री सुपोषण योजना की सफलता में प्रभावी भूमिका रही है। इस योजना के संचालन से बस्तर में डायरिया के प्रकरण काफी कम हुए हैं।

मुख्यमंत्री ने कहा कि 429 मेंडिकल मोबाइल वाहनों की मदद से प्रदेश में 1798 हाट-बाजार क्लिनिक योजना का संचालन किया जा रहा है। अब तक 1 लाख 28 हजार से अधिक हाट बाजार क्लिनिक के माध्यम से पिछले 4 वर्षों में 62 लाख 47 हजार से अधिक लोगों को चिकित्सा सुविधा उपलब्ध हुई है।

Advertisement for Social Justice Union. Text: Social Justice Union, Registered with Govt. No. 5526. अधिकार से न्याय तक. Join SJU. Contact No: +91 9301915303. E-mail ID: sjunion29@gmail.com.